

撸起袖子加油干 风雨无阻向前行

通关模式优化带动港口贸易发展

一季度黄骅港出口货值同比增长近三倍

本报讯(记者王汝汀 通讯员李宗祥)近日,随着高亢的汽笛声响起,满载2100余吨玉米纤维的货轮缓缓离开泊位,驶向国外。

模式后,装货速度明显提升,比之前快了将近两天。随着营商环境的不断优化,越来越多的出口企业选择在黄骅港口岸发货装船。

监管出口货物的货值11.26亿元,同比增长2.99倍。黄骅港海关持续优化通关环节作业流程,深入推进“提前申报”“两步申报”等改革措施。

“一对一”服务机制,专人跟进业务办理,确保货物及时查验、快速通关。

全市农村公路和桥梁将接受“体检”

涉及16740公里道路和1317座桥梁

本报讯(记者孙晓卉 通讯员呼阳)即日起,我市将开展全方位、多层次、拉网式农村公路安全隐患大排查大整治行动。

等。对农村公路桥梁的“体检”重点围绕桥梁结构安全、安全监管责任和运行维护制度三个方面进行。

据了解,这次“体检”将持续至6月底,其间,农村公路的“体检”内容包括建设和深化农村公路管理养护体制改革工作。

“体检”结束后,农村公路部将根据“体检”结果指导各县市编制维修计划,同时对病害产生原因等进行深度分析。

党建聚力 共谋新篇

渤海新区黄骅市骅西街道与18家党组织成立党建联盟

本报讯(记者张梓欣)日前,渤海新区黄骅市骅西街道与18家党组织成立党建联盟。

人才和经验等优势资源有机整合,推动构建“凝心聚力、协同一致、优势互补”的党建联盟工作新体系。

据介绍,骅西街道党建联盟由骅西街道党工委牵头,围绕共同目标取向,联合辖区各级不同领域的18家党组织共同成立。

党建联盟成立后,各成员单位结合自身职责和行业特色列出可提供服务清单,形成“区域资源地图”。

沧州两高校拍摄的微电影全国获奖

本报讯(记者孙晓卉)日前,第六届“我心中的思政课”全国高校大学生微电影展示活动颁奖结果揭晓。

成为对社会有用的人。两部作品均由高校师生自编自导自演。据了解,“我心中的思政课”全国高校大学生微电影展示活动,由教育部高校思想政治理论课教学指导委员会主办。



日前,新华区院东社区举办了一堂以看邮票、学党史、知党情的特色党课。

孔晓倩 鲁萍 摄

盐山成立“军人军属法律援助工作站”

本报讯(记者孙杰)日前,盐山县“军人军属法律援助工作站”授牌仪式在盐山县人武部举行。

据了解,盐山县“军人军属法律援助工作站”由该县司法局和人武部政工科共同管理。

活动现场,盐山县司法局法律援助负责人讲解了法律援助申请流程。

下一步,县司法局和人武部政工科将进一步完善各项工作机制,加强工作站的管理和运行。

让幸福的种子在老区生根发芽

——大元集团帮扶革命老区发展见闻

本报记者 刘杰 本报通讯员 张静媛

正值春暖花开时,来到孟村回族自治县大堤东村,庄严肃穆的津南革命纪念馆内一派苍翠。

者,并为他们开展培训,既给工作又给技能,提高他们的就业能力。

元硕农业发展有限公司通过土地租赁、入股等模式,在渤海新区黄骅市实现规模化种植1万余亩。

这只是近年来大元集团帮扶革命老区发展的事例之一。

随着脱贫攻坚的胜利、乡村振兴战略的实施,大元集团旗下的河北元硕农业发展有限公司积极打造乡村振兴“大元模式”。

开展扶困助学活动,组织党员干部义务献血、慰问抗战老兵……老区群众的生活,大元集团一直关心关注着。

会“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”中,又与泊头市的老区村后军屯结对帮扶。

因帮扶革命老区贡献突出,大元集团受到省政府通报表扬。

2021年,大元集团在市县老促会“百家理事单位进老区助振兴感恩示范行动”中,又与泊头市的老区村后军屯结对帮扶。

结对帮扶办实事 进入老区助振兴

公告 刘玉兰: 泊头市祥发五金制品有限公司工伤职工刘玉兰(身份证号:130924198501220526)经沧州市劳动能力鉴定委员会鉴定为九级伤残...

企业是船 广告是帆 沧州日报广告部助您一帆风顺 电话 3155069

沧州市民公约 爱国爱沧,拥军爱民;民族团结,维护安定;自由平等,遵纪守法;知荣明耻,崇尚礼义;移风易俗,崇尚科学;勤俭节约,反对浪费;垃圾分类,保护环境;诚实守信,公平竞争;履职尽责,爱岗敬业;孝老爱亲,邻里和睦;尊师重教,热心公益;乐于助人,见义勇为;衣冠整洁,举止大方;讲究卫生,文明养宠;遵守秩序,安全出行;健康生活,弘扬新风。